
 

 

Pulse Poll of Biggest Concerns and 
Challenges Business are Facing Now 

 

As we move into the second stage of these unprecedented times, we asked business owners 
and managers what their key concerns and challenges will be moving through 2020.  The poll 
was conducted over a 24-hour period Monday 1st and Tuesday 2nd June 2020.  

The results are set out below: 

 

 

  



 

 

How would you describe business prospects for 2020? 

 

Given the unprecedented levels of government support required 
during the COVID-19 crisis, how do you think the tax system might 
change at the next budget? 

 45% think VAT will increase 
 60% think Tax on Dividends will increase 
 64% think Income Tax will increase 
 61% think Corporate Tax will increase 
 64% think Capital Gains Tax will increase 

 


